THÔNG BÁO
V/v Tổ chức Cuộc thi hùng biện sinh viên “SPEAK ONE'S MIND” lần thứ I – 2021

Căn cứ vào chương trình hoạt động đoàn và phong trào thanh niên của Liên chi Đoàn- Liên chi Hội Khoa luật Dân sự học kì 1 năm 2021; Nằm trong chuỗi hoạt động thường niên của Liên chi đoàn KLDS; LCĐ - LCH thông báo tổ chức Cuộc thi hùng biện sinh viên “SPEAK ONE'S MIND” lần thứ I – 2021.
1. MỤC ĐÍCH
Cuộc thi hùng biện “SPEAK ONE'S MIND” nhằm mục đích tạo ra môi trường nơi các sinh viên luật thể hiện quan điểm của bản thân đối với các vấn đề xã hội gây tranh cãi, dưới góc độ của những sinh viên học, nghiên cứu luật cũng như là những nhà làm luật tương lai. Bên cạnh đó, đây sẽ là một cầu nối để các sinh viên có thể giao lưu, học tập và thử sức với một trải nghiệm mới. 
Hứa hẹn đây sẽ là một sân chơi để sinh viên thể hiện tư duy, tiếng nói của bản thân qua hình thức hùng biện về các vấn đề xã hội. Từ những cuộc tranh luận đòi hỏi óc quan sát, tiếp cận và tổng quan nhiều khía cạnh của vấn đề, sinh viên hình thành cho bản thân khả năng trình bày vấn đề, tư duy phản biện và qua đó, có được sự một cái nhìn thấu đáo hơn về các vấn đề xã hội – pháp lý.
Hiện nay, trong bối cảnh nhân loại đã bước sang một kỷ nguyên mới, hầu hết mọi  thứ đang theo xu thế hiện đại hóa, thuận tiện hóa, chưa dừng lại ở đó còn có các yếu tố  tác động trực tiếp hoặc gián tiếp đến từ bên ngoài, đặc biệt tại thời điểm này đáng nhắc  đến đó là các hệ quả của đại dịch COVID - 19,...tất cả yếu tố trên đã ảnh hưởng rất lớn 
đến mối quan hệ giữa người với người, giữa người với mọi thứ xung quanh. Bởi vì lẽ  đó, Liên Chi Đoàn - Liên Chi Hội Khoa Luật Dân sự quyết định tổ chức Cuộc thi hùng  biện “SPEAK ONE'S MIND” lần thứ I – 2021 với chủ đề là: 
“SẮC MÀU CỦA SỰ VÔ CẢM.” 
   
2. THỜI GIAN
· Thời gian vòng sơ loại: từ 18/10 đến 23 giờ ngày 25/10/2021
· Thời gian vòng bán kết: dự kiến 07/11/ 2021
· Thời gian vòng chung kết: dự kiến 13/11/2021
3. HÌNH THỨC: trực tuyến (online)
4. ĐỐI TƯỢNG THAM GIA
· Là sinh viên các khóa đang theo học tại Trường Đại học Luật, Đại học Huế đều được đăng ký tham gia.
· Đối với các đơn vị thuộc sự quản lý Khoa Luật Dân sự, yêu cầu cụ thể như sau:
· Khóa K42: tối thiểu 1-2 thí sinh/ 1 chi đoàn
· Khóa K43: tối thiểu 3 thí sinh/ 1 chi đoàn
· Khóa K44: tối thiểu 3 thí sinh/ 1 chi đoàn
· Khóa K45: tối thiểu 3 thí sinh/ 1 chi đoàn
Các đơn vị nêu trên lập danh sách gửi về địa chỉ gmail: hul.khoaluatdansu@gmail.com (trước ngày 22/10/2021). Yêu cầu các chi đoàn nghiêm túc thực hiện.
5. NỘI DUNG: Cuộc thi chia làm 3 vòng, bao gồm:
· VÒNG SƠ LOẠI 
Chủ đề gửi bài dự thi vòng sơ loại: “Sắc màu của sự vô cảm.”
Thời gian: từ 18/10/2021 đến 23 giờ 59 ngày 25/10/2021
Hình thức video: Oneshot, không cắt ghép, chỉnh sửa, thời lượng 03 - 05 phút. (Đảm bảo chất lượng rõ ràng, không phản cảm, không sao chép từ bất cứ nguồn nào khi chưa có sự cho phép về mặt sở hữu trí tuệ.)
Nội dung: Bài hùng biện phải thể hiện được quan điểm của sinh viên về chủ đề, các lập luận nhằm củng cố luận điểm của mình. Ngôn từ lịch sự, phù hợp chủ đề cuộc thi.
Gửi bài dự thi về địa chỉ email: cuocthiklds.hul@gmail.com (Tiêu đề ghi rõ họ tên - đơn vị; Nội dung Gmail ghi rõ Số điện thoại/ Link Facebook)
Cách thức chấm điểm: BTC tổ chức hội đồng chấm điểm clip của sinh viên dựa trên các tiêu chí: sức thuyết phục, tính logic, các lập luận…Cấu trúc, nội dung bài thuyết trình; Kỹ năng, phong thái…Thí sinh hùng biện vượt quá thời gian quy định sẽ bị trừ điểm.
Kết thúc vòng sơ loại, dự kiến 29/10, BGK sẽ làm việc và công bố 12 thí sinh có số điểm cao nhất cùng kết quả bốc thăm chia cặp đấu trên fanpage. Các thí sinh sẽ nhận được danh sách chủ đề trước vòng 2 và có thời gian chuẩn bị.
· VÒNG BÁN KẾT: HÙNG BIỆN NHÓM
Thời gian dự kiến: ngày 07 tháng 11
Hình thức: tranh biện trực tuyến qua google meet. Trận đấu được live stream trên Fanpage
Công bố Top 12 thí sinh có số điểm cao nhất được chia ngẫu nhiên thành 4 nhóm, mỗi nhóm 3 thí sinh. Các thí sinh sẽ nhận được chủ đề trước vòng Bán kết và có thời gian chuẩn bị.
Các đội bắt thăm chọn quan điểm ủng hộ/phản đối, sau đó, các thí sinh có 05 phút chuẩn bị cho cuộc đấu.
Trận đấu diễn ra như sau: Mỗi bên có tối đa 10 phút để trình bày lập luận. 
Kết thúc bài hùng biện, BGK sẽ đặt ra một số câu hỏi cho thí sinh
Cách thức chấm điểm: giám khảo chấm điểm tại chỗ. Kết quả cuối cùng là sự tổng hợp giữa đánh giá của ban giám khảo. 06 thí sinh có số điểm cao nhất sẽ bước vào Chung kết.
· VÒNG CHUNG KẾT: TRANH TÀI CÁ NHÂN
Thời gian dự kiến: ngày 13 tháng 11
BTC sẽ gửi danh sách đề cho các thí sinh trước một tuần để các thí sinh chuẩn bị kiến thức. Đến ngày thi, thí sinh sẽ tiến hành bốc thăm đề mục cụ thể cho phần hùng biện của mình.
Thời gian cho các thí sinh suy nghĩ tối đa 05 phút và có thời gian tối đa là 10 phút để trình bày bài hùng biện. Khi hết thời gian sẽ có hiệu lệnh kết thúc. Quá thời gian quy  định 30 giây hiệu lệnh lần 2, thí sinh buộc phải kết thúc phần trình bày. 
Giám khảo có thể sẽ đặt thêm câu hỏi phụ liên quan đến bài hùng biện của thí sinh. Thí sinh được đánh giá xuất sắc nhất sẽ trở thành Quán quân Cuộc thi hùng biện lần thứ I - 2021 và giảm dần số điểm đối với các vị trí còn lại.
Kết quả là sự đánh giá tại chỗ của Ban giám khảo.
6. CÁC HOẠT ĐỘNG BÊN LỀ 
- Minigame thí sinh được yêu thích nhất do khán giả bình chọn trong khuôn khổ  Cuộc thi hùng biện “SPEAK ONE'S MIND” lần thứ I – 2021 
- Tập huấn Kỹ năng hùng biện: Tổ chức online vào 31/10/2021. 
7. CƠ CẤU GIẢI THƯỞNG DỰ KIẾN 
- 01 Giải nhất: giải thưởng có giá trị 1.500.000 đồng/giải 
- 01 Giải nhì: giải thưởng có giá trị 1.000.000 đồng/giải 
- 02 Giải ba: giải thưởng có giá trị 500.000 đồng/giải 
- 02 Giải Khuyến khích: giải thưởng có giá trị 400.000 đồng/giải 
- 01 Giải thí sinh được yêu thích nhất: giải thưởng có giá trị 200.000 đồng/giải 
Giải thưởng bao gồm: Tiền mặt, quà tặng và Giấy chứng nhận của Ban tổ chức. Bên  cạnh đó, các thí sinh tham gia đều nhận được giấy chứng nhận tham gia cuộc thi qua  từng vòng thi của Ban tổ chức. 
Trên đây là thông báo chính thức về Cuộc thi hùng biện “SPEAK ONE'S MIND” lần  thứ I – 2021, do Liên chi Đoàn KLDS và Liên chi Hội KLDS phối hợp tổ chức. 
Mọi thông tin chi tiết xin vui lòng liên hệ:
Liên chi đoàn - Liên chi hội khoa luật Dân sự, Trường Đại học Luật, Đại học Huế. 
Điện thoại: 0368219356 (Như Ý) - 0335577969 (Kỳ Duyên). 
Email: hul.khoaluatdansu@gmail.com
